

PODMÍNKY PRODEJE

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky děkuji za Vaše objednávky preferuji platbu na účet na dobírku neposílám rezervaci držím 5 dnů to je dost dlouhá doba na zaplacení pokud nemůžete zaplatit něco Vám do toho vlezlo nevyšla jste nebodejte prosím vědět můžeme se se domluvit a neblokuje zboží dalším maminkám většinou do prodeje je dávám vždy vyprané a snažím se nafotit a popsat veškeré chyby. Ráda Vám zodpovím veškeré otázky co se týče vel popřípadě přeměření peníze za zboží vracím zpět pokud najdete chybu ke které jsem si nevšimla nebo možno slevy ne pokud si špatně přeměříte . Při dotazu na rozměry, materiál a pod. čekám do druhého dne na Vaši odpověď, zda si věcičku vezmete nebo ne, pokud se nedomluvíme jinak. Potom dávám znovu zpátky do nabídky.

Peníze přijímám dopředu na účet, který kontroluji každý den, takže věcičky posílám v podstatě okamžitě po připsání peněz.

Příjemný nákup:-))))

UPOZORNĚNÍ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Maminky prosím Vás pokud si něco objednáte jakou závaznou objednávkou napište mi prosím rovnou adresu, pokud napíšete jenom KOUPÍM, POSLAT, a já Vám pošlu podklady k platbě odpovězte prosím do 24hod s potvrzením objednávky a celou adresou jinak ji RUŠÍM(((((((((((Děkuji za pochopení

Po odeslání balíčku posílám email byla bych ráda kdyby jste mi dali vědět že balíček dorazil v pořádku POKUD SE OD ODESLÁNÍ DO TÝDNE NEOZVETE POVAŽUJI OBCHUDEK ZA UZAVŘENÝ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Při dotazu rezervuji věcičku do 24hodin - pokud se nedohodneme jinak, pouštím ji dalšímu zájemci.

Objednávky rezervuji do 7dnů, což je doba na zaplacení - NE NA ROZMYŠLENOU !!!

Veškeré věci z albíček jsou použité, nošené nebo málo a minimálně používané. Není-li uvedeno jinak..

Budu ráda, když se mi v Hodnoceníčku zobrazí co nejvíce spokojených zákazníků :-)

Děkuji za Váš zájem a těším se na obchůdky s Vámi!!!

P.S. Na netu jsem každý den pouze do 16h!! Veškeré Vaše objednávky vyřídím hned další den ráno!! Děkuji za pochopení!!

POZOR POZOR POSTOVNE ZVEDNUTO O 10,- DLE Českéeéé pošty